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Коротка анотація до курсу:  
Метою вивчення навчальної дисципліни «Міжнародне співробітництво під час 

кримінального провадження» є формування системи знань в контексті професійної співпраці з 
міжнародними інституціями та поліцейськими установами зарубіжних держав в сфері протидії 
злочинності, а також вироблення вміння застосовувати здобуті знання для їх реалізації у практичній 
діяльності. 

1. Схема дисципліни 

№ з/п Тема 
Тема 1 Загальна характеристика міжнародного співробітництва під час кримінального 

провадження 
Тема 2 Міжнародна правова допомога при проведенні процесуальних дій 
Тема 3 Видача осіб, які вчинили кримінальне правопорушення (екстрадиція) 
Тема 4 Міжнародний розшук осіб, які вчинили кримінальне правопорушення 
Тема 5 Кримінальне провадження в порядку перейняття. Визнання та виконання вироків 

судів іноземних держав та передача засуджених осіб 
Тема 6 Міжнародно-правові засади боротьби з транснаціональною злочинністю в процесі 

міжнародного співробітництва 
Тема 7 Особливості кримінальних проваджень за участю іноземців та осіб без громадянства 
Тема 8 Міжнародне кримінальне правосуддя 

 
2. Формат курсу: очний та змішаний. Викладання курсу передбачає поєднання 

традиційних форм аудиторного навчання з елементами електронного навчання, в якому 
використовуються спеціальні інформаційні технології, такі як комп’ютерна графіка, аудіо- та відео-
, інтерактивні елементи, онлайн консультування і т.п. 

3. Компетентності, які мають бути сформовані у результаті опанування навчальної 
дисципліни  

Після вивчення курсу здобувачі вищої освіти повинні володіти такими компетентностями: 
Здатність до адаптації та дії в новій ситуації. 
Здатність приймати обґрунтовані рішення. 
Здатність спілкуватися з представниками інших професійних груп різного рівня (з 

експертами з інших галузей знань/видів економічної діяльності). 
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Здатність працювати в міжнародному контексті. 
Здатність застосовувати принципи верховенства права для розв’язання складних задач і 

проблем, у тому числі, у ситуаціях правової невизначеності. 
Здатність аналізувати та оцінювати вплив Конвенції про захист прав людини та 

основоположних свобод, а також практики Європейського суду з прав людини на розвиток правової 
системи та правозастосування в Україні. 

Здатність оцінювати взаємодію міжнародного права та міжнародних правових систем з 
правовою системою України. 

Здатність застосовувати знання та розуміння основних засад (принципів) та процедур 
судочинства в Україні. 

Здатність застосовувати міждисциплінарний підхід в оцінці правових явищ та 
правозастосовній діяльності. 

Здатність ухвалювати рішення у ситуаціях, що вимагають системного, логічного та 
функціонального тлумачення норм права, а також розуміння особливостей практики їх 
застосування. 

Здатність взаємодіяти з міжнародними інституціями під час фінансових розслідувань. 
4. Результати навчання: 
За результатами вивчення навчальної дисципліни здобувач вищої освіти повинен: 
Аналізувати взаємодію міжнародного права та міжнародно-правових систем з правовою 

системою України на основі усвідомлення основних сучасних правових доктрин, цінностей та 
принципів функціонування права. 

Проводити порівняльно-правовий аналіз окремих інститутів права різних правових систем, 
враховуючи взаємозв’язок правової системи України з правовими системами Ради Європи та 
Європейського Союзу. 

Аналізувати та оцінювати практику застосування окремих правових інститутів. 
Мати практичні навички розв’язання проблем, пов’язаних з реалізацією процесуальних 

функцій суб’єктів правозастосування. 
Взаємодіяти з міжнародними інституціями під час фінансових розслідувань. 
 
5. Обсяг курсу  

Вид заняття  Загальна кількість годин  

Лекції  26 

Семінарські заняття  24 

Самостійна робота  97 

 
Технічне й програмне забезпечення /обладнання – у період сесії доцільно мати мобільний 

пристрій (телефон) для оперативної комунікації з викладачем з приводу проведення занять та 
консультацій. У міжсесійний період – комп’ютерну техніку (з виходом у глобальну мережу 
Internet), доступ до платформи MOODLE та оргтехніку для комунікації з викладачем та 
підготовки (друку) рефератів, проектів та інших письмових робіт.   

Неформальна освіта передбачена. 
 

6. Політика оцінювання   
Політика щодо дедлайнів та перескладання: завдання, які виконуються із порушенням 

термінів без поважних причин, оцінюються на нижчу оцінку (1 бал). Перескладання модулів 
відбувається із дозволу керівництва інституту за наявності поважних причин (наприклад, 
лікарняний).  

 
Політика щодо академічної доброчесності: письмові роботи перевіряються на наявність 



плагіату і допускаються до захисту із коректними текстовими запозиченнями не більше 20%. 
Списування під час контрольних робіт та екзаменів заборонені (в т.ч. із  використанням мобільних 
девайсів).  
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